
    ŢUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - sv. Luka- 7.30 + Majcen Gabrijel 

UTORAK - DAN POSVETE NAŠE CRKVE - SVETKOVINA 

  18.00  + Šmaguc Dragica god. i ob. Višnjić Đure 

SRIJEDA- kapelica- 7.30 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija 

ČETVRTAK 7.30 + Flajšman Nenad god. i Skupnjak Stjepan 

PETAK - 7.30  + Petrinić Franciska i Mato 

SUBOTA - 18.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči 

NEDJELJA -  30. KROZ GODINU - Nedjelja zahvalnica 

   7.30 + ţupna 

   9.30 + Skupnjak Branko god. 

 11.00 + Vugrinec Florijan god. i Agata 

 Listopadska pobožnost u 15.00 

ŢUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor - četvrtak u 19.00 

Zajednica mladih - subota u 19.00, Susret ministranata - subota u 11.00 

ŢUPNI VJERONAUK: firmanici u 9.00, prvopričesnici u 10.00 

 KUTAK ZA RAZBIBRIGU 

1.

2.

3.

4.

5.

1. ... o mili glas

2. ... bijeli

3. ... nevina

4. Kraljice svete ...

5. Svetoj Majci hvalu ...
 

 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec; e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com  

Izdaje: Ţupa M.B. Snjeţne, Široke Ledine 4, 42202 Trnovec, listopad, 2010.     

web: www.zupa-trnovec.hr, info@zupa-trnovec.hr  
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Bog je dobar 

 

Divno je znati, Isuse, da tebi  

nikada ne moţemo dosaditi,  

da smo ti uvijek dobrodošli i da za  

svakog imaš dovoljno vremena i ljubavi. 

Danas nam poručuješ da smijemo  

uvijek iznova doći k tebi,  

da ti nikada nećemo dosaditi.  

Imam osjećaj da nas danas  

ţeliš ohrabriti. Kao ono nekad u  

Starom zavjetu, kad je rečeno kralju Ahazu  

(Iz 7,14) da dosaĎuje Bogu upravo time  

što ga ne moli, što mu ne dolazi s potrebama  

i ţeljama nekog časa i teške situacije. 

 

Evo me, Isuse!  

Dolazim ti danas jer me zoveš.  

Danas nas ţeliš potaknuti na  

ustrajnu molitvu, na molitvu koja  

oblikuje srce i dušu molitelja,  

na molitvu koja hrani našu vjeru  

i čisti ljubav, na molitvu koja nas  

pribliţava tebi i koja i u našoj nutrini  

oblikuje naše ţelje i potrebe. 

 

Zborna molitva 

Svemogući 

vječni Boţe, 

daj da ti 

uvijek budemo 

odani i 

tvome  

Veličanstvu 

sluţimo 

iskrena srca. 
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KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

  

 Tema današnje nedjelje je molitva. Da bi i sve nas potaknuo na 

ustrajnu molitvu, Isus donosi primjer nepravednog suca i siromašne udovice. 

U siromašnoj udovici moţemo se i svi mi prepoznati. Ona „obija“ vrata onog 

suca, čeka, traţi, moli, preklinje, pa opet čeka dok ne dobije ono što je traţila. 

Čovjek danas vrlo često čeka, moli, traţi. MeĎutim, teško to ide s ljudskom 

administracijom, s tvrdim ljudskim srcima. 

Čovjek se često susreće s nepravdom ili mu tako izgleda. Svugdje se 

mora čekati: čeka se u trgovini, čeka se u banci, pošti, u raznim uredima kako 

bi se dobila neka potvrda, neko uvjerenje, neki potrebni dokument. Koliko 

strpljenja zahtijeva takvo čekanje, pogotovo kad treba nešto riješiti ljudskim 

postupcima. Administracija odugovlači rješenja. Mora se toliko puta ići u 

neki činovnički ured, pa nas šalju od vrata do vrata. I onda nedostaje jedna 

potvrda, pa druga i tako u nedogled. 

To je naša situacija, to je situacija i ove siromašne udovice iz 

EvanĎelja. Isus namjerno ističe siromašnu udovicu koja nema nikakvog 

zemaljskog zaštitnika, koja je prepuštena samoj sebi. Ona personalizira 

čovjeka, osobu koja nema nikakvih privilegija niti veza, koja nema protekciju 

niti poznanstva da lakše doĎe do cilja. Nije li sve to i naša slika? Sigurno je 

jer Isus je uvijek aktualan. 

 MeĎutim, Bog nije kao ovaj nepravedni sudac. On nije kao naša 

administracija i naši činovnici. Bog je neizmjerno dobar. Kod njega se ne 

čeka, kod njega se ne gubi vrijeme. Pred vratima Boţjega Srca nikoga neće 

obeshrabriti dugi rep traţitelja milosrĎa i njegove milosti. On nema 

administracije niti su mu potrebni dani da riješi neku molbu. Kod njega ima 

svega u izobilju. On se neda potkupiti i nitko se ne mora bojati da će njegova 

stvar propasti zato što je netko drugi Boga podmitio i tako ga pretekao. Svega 

toga kod Boga nema. Kod Njega je svatko odmah na redu. Bog sam čeka na 

nas.  

 Kod Boga svatko ima protekciju i divnu vezu ljubavi koja nam je u 

njegovu srcu zajamčena. Tako nam tvrdi Isus. A Isusu trebamo vjerovati. I 

kad znamo i vjerujemo da je Bog tako dobar onda ga slobodno i molimo. 

Molimo ga ustrajno i iskreno. On će čuti naš glas, našu molbu i uslišat će nas 

na bilo koji način.       

       Josip Hadrović, župnik 

 KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE 

Kuverta 

Ovo je priča o svećeniku, lopovu i snazi 

ljubavi. Jedan svećenik, vrijedan i poţrtvovan, 

često je radio do kasno. Bio je doista dostojan 

svoje sluţbe. Jednoga dana radeći svoj posao 

u kasnim večernjim satima na um mu je pao 

lik jedne stare gospoĎe. Ni sam nije znao 

zašto se baš tada sjetio baš nje. Ona je sirota 

ţivjela sama i napuštena, nitko nije brinuo o njoj. Pa je svećenik odlučio da 

joj pomogne. Počeo je skupljati novac. Nešto se izvuklo iz lijevog dţepa, 

nešto iz desnog, nešto ispod tegle, ispod madraca, iz čistih skrivenih čarapa... 

Uglavnom, od svukuda po malo. Ne kaţe se uzalud "zrno po zrno - pogača". I 

sve ono novca što je našao i skupio spremio je u jednu kuvertu s namjerom da 

sutra ode u poštu i da joj pošalje. Zadovoljan, nastavio je dalje sa svojim 

poslom. No, u tom trenutku netko je pokucao na vrata. "Tko li je sada? O ovo 

kasno doba?" - zapitao se svećenik. I ne sluteći što ga čeka laganim korakom 

prišao je vratima i otvorio ih. Pred njim se pojavio zamaskirani čovjek s 

pištoljem u ruci. Uperivši pištolj u svećenika hladno mu se obratio: "Daj pare 

ili ţivot!" Budući da svećenik još nije bio završio svoje poslanje na ovome 

svijetu morao je lopovu predati novce koje je imao. Uzeo je kuvertu 

pripremljenu za staru gospoĎu i s tugom u srcu predao je lopovu. Lopov je 

otišao ne ozlijedivši svećenika. Kad je stigao na sigurno, lopov je pogledao 

kuvertu i zastao na tren kad je pročitao kome je kuverta bila namijenjena. 

Nešto ga je steglo u grlu i gušilo, zastao je, zgrčio se i počeo plakati. Kuverta 

je bila namijenjena njegovoj majci! Pomislio je: "Svećenik se u ovo doba 

noći sjetio moje majke i šalje joj novac. A ja ju nikad ni ne posjetim, rijetko 

je se i sjetim. Čak i kradem novac koji je njoj namijenjen. Kakav sam ja to 

čovjek? U što sam se to pretvorio?" Obrisao je suze i otišao ponovno kod 

svećenika. Kleknuo je pred njega i zamolio za oprost. Svećenik ga je 

ispovijedio i blagoslovio. Lopov se zatim vratio majci odnijevši joj kuvertu i 

pozdrav od svećenika. Nastavio je mirno ţivjeti s majkom. Nikad više nije 

krao nego je našao posao i brinuo o majci. 

Ljubav ima toliku snagu da može činiti čuda  

pa čak i tvrdokorna srca smekšati!  


